
 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Τροποποίηση της υπ’ αρ. 11485/08-09-2022 Απόφασης της Διεύθυνσης ΠΕ Λάρισας 

σχετικά με τη χωροταξική κατανομή μαθητικού πληθυσμού των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου 

Λαρισαίων και χωροταξική κατανομή μαθητικού πληθυσμού των Δημοτικών Σχολείων της 

Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας». 

 

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109/τ.Α. 01-08-2017) περί καθορισμού 

σχολικών περιφερειών. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 1566/85 «Δομή και Λειτουργία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

3. Την με αρ. 170405/ΓΓ1/28-12-2021 Υ.Α. «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και 

αρμοδιοτήτων των Διευθυντών Εκπαίδευσης». 

4. Την με αρ. 180644/Γ1/26-11-2013 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. «Σχολική φοίτηση παιδιών Ρομά: 

Οδηγίες, κατευθύνσεις και υποστηρικτικές δράσεις. Η υλοποίηση των Πράξεων «Εκπαίδευση 

των παιδιών Ρομά» του Εθνικού και Καποδιστριακού Παν/μίου Αθηνών και του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» του ΕΣΠΑ». 

5. Την με αρ. Φ.353.1/120/88595/Ε3/18-7-2022 (ΑΔΑ: ΨΦΡ446ΜΤΛΗ-29Π) Υ.Α. της Υπουργού 

Παιδείας και Θρησκευμάτων «Τοποθέτηση Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπ/σης.» 

6. Τη με αρ. 7322/08-7-2024 (ΑΔΑ: ΡΔ7Β46ΝΚΠΔ-ΑΝΔ) απόφαση της Αναπληρώτριας 

Περιφερειακής Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας 

«Ορισμός Αναπληρώτριας Διευθύντριας Δ.Π.Ε. Λάρισας». 

 

Λάρισα,19/2/2025 

Αριθ. Πρωτ: Φ.19.1/3570 

ΣΑ 
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7. Τις σχολικές περιφέρειες της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, όπως 

ορίστηκαν με: 

α) το με αρ. πρωτ. 4378/14-5-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης ΠΕ Λάρισας με θέμα 

«Ανακαθορισμός ορίων περιοχών ευθύνης σχολικών μονάδων», 

β) το με αρ. πρωτ. 5089/21-05-2015 έγγραφο της Διεύθυνσης ΠΕ Λάρισας με θέμα 

«Τροποποίηση απόφασης ανακαθορισμού ορίων περιοχών ευθύνης των 11ου και 33ου ΔΣ 

Λάρισας καθώς και 2ου και 31ου Ν/Γ Λάρισας», 

γ) το με αρ. πρωτ 6320/10-06-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης ΠΕ Λάρισας 

«Επαναπροσδιορισμός των ορίων περιοχών ευθύνης των 17ου, 42ου, 44ου, 13ου, 22ου Δημ. Σχ. 

Λάρισας και 6ου, 18ου, 38ου, 55ου Νηπιαγωγείων Λάρισας», 

δ) την 11485-08/09/2022 «Τροποποίηση της υπ’ αρ. 4145/08-05-2017 «Απόφασης της 

Διεύθυνσης ΠΕ Λάρισας σχετικά με τη χωροταξική κατανομή μαθητικού πληθυσμού των 

Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Λαρισαίων». 

10. Τις στεγαστικές δυνατότητες των διδακτηρίων της  Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης    

Λάρισας. 

11. Το συνολικό αριθμό των μαθητών/τριών που φοιτούν στις σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς 

της. 

12. Την εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης ΠΕ Λάρισας. 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  

 

Την κατανομή των μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν στα Δημοτικά Σχολεία  της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας ως εξής: 

Η περιοχή ευθύνης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Ροΐδου και Ηρώων Πολυτεχνείου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

Ηρώων Πολυτεχνείου, Φαρσάλων, όρια σιδηροδρομικών γραμμών, Υψηλάντου, Ιουστινιανού, 

Ιάσονος, Μανδηλαρά, Ηλιοδώρου, Ρούσβελτ, Κωλέττη, Μ. Μπότσαρη, Γρηγορίου Ε’, Ροΐδου, 

Ηρώων Πολυτεχνείου. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Σμολένσκυ και Ηρώων Πολυτεχνείου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

Σμολένσκυ, Καραϊσκάκη, Ταγμ. Βελισσαρίου, Ηπείρου, Μανδηλαρά, Ηλιοδώρου, Ρούσβελτ, 

Κωλέττη, Μ. Μπότσαρη, Γρηγορίου Ε’, Ροΐδου, Ηρώων Πολυτεχνείου, Σμολένσκυ. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Μανδηλαρά και Ιάσονος περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Ιάσονος, Ιουστινιανού, Υψηλάντου, Μανδηλαρά, Ιάσονος. 

 

Η περιοχή ευθύνης των 4ου και 37ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Καραϊσκάκη και Τζαβέλα περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  



Καραϊσκάκη, Ταγμ. Βελισσαρίου, Ηπείρου, Μανδηλαρά, Ασκληπιού, Κύπρου, Ερμού, 

Παπαφλέσσα, Μητροπολίτου Αρσενίου, Αγ. Αχιλλείου, Καλλιθέας, Τζαβέλλα, Καραϊσκάκη. 

 

Η περιοχή ευθύνης των 5ου και 36ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Κύπρου και Ασκληπιού περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

Ασκληπιού, Μανδηλαρά, Υψηλάντου, Οικ. Εξ Οικονόμων, Σεφέρη, Νικηταρά, Ασκληπιού. 

 

Η περιοχή ευθύνης των 6ου και 29ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Νικηταρά και Σεφέρη περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Σεφέρη, Αεροδρομίου, Γεωργιάδου, Λορ. Μαβίλη, Γαριβάλδη, Ολύμπου, Κύπρου, Νικηταρά, 

Σεφέρη. 

Κατά προτεραιότητα, για τους μαθητές/τριες Ρομά προστίθεται η περιοχή που περικλείεται 

από τις οδούς: Αεροδρομίου (ζυγοί αριθμοί), Πενταλόφου και Βοιβηίδος γωνία, Βοιβηίδος 

(ζυγοί αριθμοί), Δισμείας (ζυγοί αριθμοί) μέχρι Δισμείας και Αρχιμήδους γωνία, Αρχιμήδους 

(ζυγοί αριθμοί), Σάκη Καράγιωργα, Αεροδρομίου (ζυγοί αριθμοί). 

 

Η περιοχή ευθύνης των 7ου και 30ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Φουρτούνα και Παπαζαχαρίου  περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από 

τις οδούς:  

Παπαζαχαρίου (ζυγοί αριθμοί), Γούλα (μονοί-ζυγοί αριθμοί), Γούλα και Τσοκάλου γωνία, 

Τσοκάλου (ζυγοί αριθμοί) μέχρι όρια Πηνειού ποταμού, Λαγού, Αλιάρτου, Κρανώνος, 

Καλλιθέας, Τζαβέλλα, Καραϊσκάκη, Σμολένσκυ, Ηρώων Πολυτεχνείου, Ιωαννίνων, Φουρτούνα 

(ζυγοί αριθμοί). 

 

Η περιοχή ευθύνης του 9ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Στενημάχου και Αγχιάλου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Στενημάχου, Ιωαννίνων, Ανδριανουπόλεως, Θεοπόμπου, Τσοκάλου (μονοί αριθμοί και 1-12), 

Χατζημιχάλη, Παπαζαχαρίου (μονοί αριθμοί), Φουρτούνα (μονοί αριθμοί), Ιωαννίνων, Ηρώων 

Πολυτεχνείου, Σαρίμβεη, Εχεκρατίδα (όρια 1ης Στρατιάς), Αγχιάλου, Στενημάχου. Επίσης 

φοιτούν μαθητές/τριες κάτοικοι ΣΟΑ Σαρίμβεη και Εχεκρατίδος (1ης Στρατιάς).  

 

Η περιοχή ευθύνης του 10ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Κ. Καραμανλή και Βόλου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Κ. Καραμανλή, όρια σιδηροδρομικών γραμμών, Υψηλάντου, Οικ. Εξ Οικονόμων, Σεφέρη, 

Πλούτωνος, Ηρ. Πολυτεχνείου, Βόλου, Κ. Καραμανλή.  

 

Η περιοχή ευθύνης του 11ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Αεροδρομίου και Ζάνου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Αεροδρομίου (ζυγοί αριθμοί), Ζάνου (δεξιά μονοί αριθμοί), Αρχιμήδους (από 1 εως 21 και από 2 

εως 22), Δισμείας (ζυγοί αριθμοί), Βοσπόρου (μονοί αριθμοί), Βοιωτίας (από 29-31-33 κλπ.), 

Λεωφόρος Κων. Καραμανλή (τέρμα) δεξιά της ΕΟ και συμβολή με Σωκράτους και τέρμα Σάκη 

Καράγιωργα, Σπήλιου (ζυγοί αριθμοί), Αρμονίας (από 6 και πάνω & από 9 και πάνω), Σωκράτους 

(όλοι οι ζυγοί  και οι  μονοί αριθμοί από 43-45 κλπ.), Αεροδρομίου (ζυγοί αριθμοί).  



 

Η περιοχή ευθύνης του 12ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Κ. Καραμανλή και Κυλλήνης περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Κ. Καραμανλή, Ζήλου, Χορτατζή, Αιγέα, Βόλου, Ανταίου, όρια Πηνειού ποταμού, Γαβριηλίδου, 

Κυλλήνης, Κ. Καραμανλή.  

Κατά προτεραιότητα, για τους μαθητές/τριες Ρομά προστίθεται η περιοχή που περικλείεται 

από τις οδούς: 

Σιδηροδρομικό δίκτυο Λάρισας-Θεσσαλονίκης, ανάχωμα, ΠΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης. Επίσης, η 

περιοχή που περικλείεται από τις οδούς: Διομήδους (ζυγά), Βοιωτίας, Ησιόδου (μονά), 

Αρχιμήδους (μονά). 

 

Η περιοχή ευθύνης του 13ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Κολχίδος και Θεοφράστου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς: 

Κολχίδος, Περιφερειακός Λάρισας, ΠΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης, Προσαλέντη, Θεοφράστου, 

Κολχίδος.  

 

Η περιοχή ευθύνης του 14ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Γρ. Λαμπράκη και Μανουσάκη περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Οδοί: Μανουσάκη, Εμπεδοκλέους, Αγαθίου, Ηρακλείτου, Νερούτσου, Αγαθίου, Άκρωνος, 

Αεθλίου, Γερουλάνου, Πολυβίου, Μαξίμου Μαργουνίου, Κίμωνα Σανδράκη, Γρ. Λαμπράκη, 

Μανουσάκη. 

 

Η περιοχή ευθύνης των 15ου και 43ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Καραγάτση και Κ. Καραμανλή περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

Κ. Καραμανλή, Αγναντερής, Ροδιάς, Κ. Καραμανλή, τάφρος Πηνειού ποταμού, Αεροδρομίου, 

Σεφέρη, Αγιάς, Ηρώων Πολυτεχνείου, Κάλβου, Ψυχάρη, Καραγάτση, Κ. Καραμανλή. Επίσης, 

φοιτούν μαθητές/τριες κάτοικοι της 110 Π.Μ. 

Κατά προτεραιότητα, για τους μαθητές-τριες Ρομά προστίθεται η περιοχή που περικλείεται 

από τις οδούς: 

Αρχιμήδους (μονοί αριθμοί )- Ησιόδου (ζυγοί αριθμοί)- Βοιωτίας-Δανάης. 

 

Η περιοχή ευθύνης των 16ου και 32ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Σαρίμβεη και Ηρώων Πολυτεχνείου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται 

από τις οδούς:  

Σαρίμβεη, Δάλλα, Αμοργού, Λαταμίας, Φαρσάλων, Ηρώων Πολυτεχνείου, Σαρίμβεη.  

 

Η περιοχή ευθύνης του 17ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή της οδού 

Φαρσάλων με τις Σιδηροδρομικές γραμμές περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από 

τις οδούς: 

Φαρσάλων, Κωνσταντίνου Ροδόπουλου (όρια στρατοπέδου Μπουγά), Χατζηκυριάκου Γκίκα, 

Τσιτσάνη, Ξυλοκάστρου, όρια σιδηροδρομικών γραμμών, Άρτης, Φαρσάλων. 

 



Η περιοχή ευθύνης του 18ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Σαρίμβεη και Δάλλα περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Δάλλα, Καρδίτσης, Αμοργού, Λαταμίας, Αρσάκη, Περιφερειακός Λάρισας, Καρδίτσης, Σαρίμβεη, 

Δάλλα. 

Η περιοχή ευθύνης των 19ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Κ. Καραμανλή περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς: 

Κ. Καραμανλή, Διγενή, Φαρσάλων, Μαρτάλη (όρια σιδηροδρομικών γραμμών), Νεστορίου, 

Κατερίνης, Κ. Καραμανλή. 

 

Η περιοχή ευθύνης των 20ου και 38ου Δημοτικών Σχολείων Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή 

των οδών Κύπρου και Ολύμπου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς: 

Κύπρου, Ερμού, Παπαφλέσσα, Μητρ. Αρσενίου, Αγ. Αχιλλείου, Γκύζη, Τσολάκη, όρια Πηνειού 

ποταμού, Γεωργιάδου, Μαβίλη, Γαριβάλδη, Ολύμπου, Κύπρου. 

Κατά προτεραιότητα, για τους μαθητές-τριές Ρομά προστίθεται η περιοχή που περικλείεται 

από τις οδούς: 

Διομήδους (μονοί αριθμοί), Βοιωτίας, Δράκοντος (ζυγοί αριθμοί), Αρχιμήδους (μονοί αριθμοί). 

 

Η περιοχή ευθύνης του 21ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Καρδίτσης και Εχεκρατίδα περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Καρδίτσης, Περιφερειακός Λάρισας, Δημητρίου Καραολή, Εχεκρατίδα (όρια 1ης Στρατιάς), 

Καρδίτσης. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 22ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Φαρσάλων και Διγενή περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Διγενή, Καλλιόπης, Ερύμανθου, όρια σχεδίου πόλης, Προσαλέντη, Θεοφράστου, Παιωνίου, όρια 

δημοτικής έκτασης, Ζακύνθου, Ευρυβιάδη, όρια στρατοπέδου Μπουγά, Φαρσάλων, Διγενή. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 23ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας – “Ευαγόρας Παλληκαρίδης”  με 

αφετηρία τη συμβολή των οδών Βόλου και Αιγέα περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία 

περικλείεται από τις οδούς:  

Αιγέα, Χορταζή, Ζήλου, Γκόλφη, όρια σχεδίου πόλης, όρια Πηνειού ποταμού, Ανταίου, Βόλου, 

Αιγέα. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 24ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Λ. Καραμανλή και Καλάμα περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς: 

Λ. Καραμανλή, Όνομα  Κλεάνθους που συναντά τη  Ζήλου, Κ. Καβάφη, Θεοχάρη, έως όρια 

σχεδίου πόλης έως Λ. Καραμανλή.  

 

Η περιοχή ευθύνης του 25ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Αγχιάλου και Χατζημιχάλη περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

1ης Μεραρχίας, Καραολή Δημητρίου, ΠΕΟ Αθηνών-Τρικάλων, Δαμάνη, Βεργίνας, Αγχιάλου, 1ης 

Μεραρχίας. 

 



Η περιοχή ευθύνης του 26ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Ιωαννίνων και Ανδριανουπόλεως περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

Ανδριανουπόλεως, Ιωαννίνων, Στενημάχου, Βεργίνας, Δαμάνη, ΠΕΟ Αθηνών-Τρικάλων, όρια 

σχεδίου πόλης, όρια Πηνειού ποταμού, Βονίτσης, Θεοπόμπου, Ανδριανουπόλεως. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 27ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Γρ. Λαμπράκη και Μανουσάκη περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς: 

Μανουσάκη, Εμπεδοκλέους, Αγαθίου, Ηρακλείτου, Νερούτσου, Αγαθίου, Άκρωνος, Αεθλίου, 

Γερουλάνου, Πολυβίου, Μαξίμου Μαργουνίου, Κίμωνα Σανδράκη, Σκληρού, Αρχιεπισκόπου 

Δωρόθεου, Γρ. Λαμπράκη, Μανουσάκη. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 31ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Σπύρου Καλοδίκη και Γρηγορίου Λαμπράκη περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται 

από τις οδούς:  

Γρηγορίου Λαμπράκη, όρια Αλκαζάρ, Πάρνηθος, Σπύρου Καλοδίκη, Γρηγορίου Λαμπράκη και το 

περίχωρο Κουλoύρι. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 33ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Αεροδρομίου και Ζάνου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Αεροδρομίου (μονοί αριθμοί), Ζάνου ( δεξιά ζυγοί αριθμοί), Αρχιμήδους (από 23-25-27 κλπ. και 

από 24-26, 28 κλπ.), Δισμείας (μονοί αριθμοί), Βοσπόρου (ζυγοί αριθμοί), Βοιωτίας μονοί 

αριθμοί από 27-25-23 κλπ. και όλοι οι ζυγοί αριθμοί), Κ. Καραμανλή, Δανάης, Σάκη Καράγιωργα, 

Σπήλιου (μονοί αριθμοί), Αρμονίας (μέχρι και 4-7), Σωκράτους (από 41-39 κλπ.), Αεροδρομίου 

(μονοί αριθμοί).  

 

Η περιοχή ευθύνης του 39ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Βόλου και ΠΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

ΠΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης, Καραγάτση, Ψυχάρη, Κάλβου, Ηρώων Πολυτεχνείου, Αγιάς, 

Σεφέρη, Πλούτωνος, Ηρώων Πολυτεχνείου, Βόλου, ΠΕΟ Αθηνών-Θεσσαλονίκης. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 42ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Βασίλη Τσιτσάνη και Ξυλοκάστρου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς:  

Ξυλοκάστρου, Τζένης Καρέζη, Παιωνίου, όρια δημοτικής έκτασης, Ζακύνθου, Κωνσταντίνου 

Ροδόπουλου, Χατζηκυριάκου Γκίκα, Βασίλη Τσιτσάνη, Ξυλοκάστρου. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 44ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

Κολχίδος και Θεοφράστου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις οδούς:  

Κολχίδος, ΠΕΟ Αθηνών-Τρικάλων, Τζένης Καρέζη, Παιωνίου, Θεοφράστου, Κολχίδος (η οδός 

Κολχίδος αποτελεί όριο και δεν περιλαμβάνεται). 

 



Το 45ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας (Σ.Δ.Ε) για τους ενήλικες, εντός του Σωφρονιστικού 

Καταστήματος Λάρισας. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Γιάννουλης, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας και Καραβίδα περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς: 

Καραβίδα, Π. Μελά, Ολυμπίου Γεωργάκη και όρια σχεδίου πόλης έως ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας, 

Ραιδεστού, Αλ. Παπάγου, ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας, Καραβίδα. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Γιάννουλης, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας και Ραιδεστού περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από τις 

οδούς: 

Ραιδεστού, Αλ. Παπάγου, Βυζαντίου, Ιπποκράτους, όρια σχεδίου πόλης, Οδυσσέα Ελύτη, Αθ. 

Διάκου, Ραιδεστού. 

 

Η περιοχή ευθύνης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Γιάννουλης, με αφετηρία τη συμβολή των οδών 

ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας και Αλ. Παπάγου περιλαμβάνει την περιοχή, η οποία περικλείεται από 

τις οδούς: 

Αλ. Παπάγου, Βυζαντίου, Ιπποκράτους, όρια σχεδίου πόλης, κάτοικοι Εργατικών κατοικιών 

Γιάννουλης, Καραβίδα, ΕΟ Λάρισας-Ελασσόνας, Αλ. Παπάγου.  

 

Η περιοχή ευθύνης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Φαλάνης περιλαμβάνει την  περιοχή, της 

Φαλάνης και το Δασοχώρι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Κοιλάδας περιλαμβάνει την Κοιλάδα και τα όμορα περίχωρα Ελευθερές, Άνω 

Βούναινα, Κάτω Βούναινα Λουτρό, Ραχούλα, Μάνδρα, Κουτσόχερο, Αργυρόμυλοι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Τερψιθέας περιλαμβάνει την Τερψιθέα και το όμορο περίχωρο Αμυγδαλέα,. 

 

ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Ελασσόνας η περιοχή των ορίων του περικλείεται από τις οδούς: 

Κασομούλη αριστερά, Ευζώνων αριστερά, Γεωργάκη Ολυμπίου, Μητροπολίτη Ιακώβου 

Μακρυγιάννη αριστερά μέχρι τέλος της πόλης. Στο Δημοτικό φοιτούν μαθητές από γειτονικά 

χωριά Βαλανίδα, Κεφαλόβρυσο, Μικρό Ελευθεροχώρι, Δρυμό, Αγιονέρι, Γαλανόβρυση 

Αετοράχη, Στεφανόβουνο, Λεύκη. 

 

2ο Δημοτικό Σχολείο Ελασσόνας  η περιοχή των ορίων του περικλείεται από τις οδούς: 

Γεωργάκη Ολύμπου αριστερά, Μητροπολίτη Ιακώβου Μακρυγιάννη, Κανάρη, Ποντίου, 

Ανθεμίου, 1ης Μεραρχίας, Γεωργίου Ολυμπίου μέχρι τέλος αυτής, Εθνάρχου Μακαρίου, 

Οικονόμου. 

 

3ο Δημοτικό Σχολείο Ελασσόνας η περιοχή των ορίων του περικλείεται από τις οδούς:  



Κασομούλη, δεξιά Οικονόμου, Ευζώνων δεξιά, Γεωργάκη Ολυμπίου δεξιά μέχρι το τέλος της 

πόλης. 

 

Δημοτικό Σχολείο Βερδικούσιας περιλαμβάνει τη Βερδικούσια και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Σκάλα, Παλιάμπελα, Περίχωρα, Αμπέλια, (Παλιάσκια οικισμός). 

 

Δημοτικό Σχολείο Βλαχογιαννίου περιλαμβάνει το Βλαχογιάννι και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Μεγάλο Ελευθεροχώρι, Μεσοχώρι.  

 

Δημοτικό Σχολείο Ευαγγελισμού περιλαμβάνει τον Ευαγγελισμό και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Παλιόκαστρο, Μαγούλα, Συκέα, Ανάληψη, Πραιτώρι, Δομένικο, Αμούριο. 

 

Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας περιλαμβάνει την Καλλιθέα και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Κοκκινόγη, Ασπρόχωμα, Ολυμπιάδα, Φλάμπουρο, Σκοπιά, Σπαρμός, Καλύβια, Λόφος, Πετρωτό, 

Πύθιο, Δολίχη. 

 

Δημοτικό Σχολείο Καρυάς περιλαμβάνει την Καρυά και τα εξής όμορα περίχωρα: Συκαμινέα, 

Κρυόβρυση. 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Κρανέας  Ελασσόνας περιλαμβάνει  την Κρανέα. 

 

Δημοτικό Σχολείο Λιβαδίου περιλαμβάνει το Λιβάδι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Λουτρού  περιλαμβάνει το Λουτρό και το όμορο περίχωρο: Άκρη. 

 

Δημοτικό Σχολείο Λυκουδίου περιλαμβάνει το Λυκούδι και τα εξής περίχωρα: Φαρμάκη, 

Γεράνια, Γιαννωτά, Άζωρος, Τσαπουρνιά, Μηλέα, Κλεισούρα, Συκιάς. 

 

Δημοτικό Σχολείο Σαρανταπόρου περιλαμβάνει το Σαραντάπορο. 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Τσαριτσάνης περιλαμβάνει την Τσαριτσάνη. 

 

ΔΗΜΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου περιλαμβάνει τις οδούς: 

Βενιζέλου, Θησέως, Αγίας Τριάδος, Παλλάδας, Λαρίσης, Αμπελώνος, Ολύμπου, 28ης Οκτωβρίου, 

Εμμανουήλ, Αθήνας, Κενταύρων, Μιαούλη, Μακεδονομάχων, Δωδώνης, Κυρούλη, Ε.Ο Λαρίσης-

Ελασσόνας, Αναλήψεως, Ιπποκράτους 33, 2, 1. 

 

2ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου  περιλαμβάνει τις οδούς: 

Αβέρωφ, Λεωφ. Ηρ. Πολυτεχνείου, Τριανταφύλλου, Στρ. Λαμπρίτη, Ευθυμίου, Γουνιτσιώτου, 

Ομονοίας, Ηπείρου, Αριστοτέλους, Κιλελέρ, Θράκης, Ιπποκράτους, Αγίου Γεδεών, Γεωργίου Β΄, 

Δημοσθένους, Ελευθερίας, Αγίου Δημητρίου, Ολύμπου 14,9,  

 



3ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου  περιλαμβάνει τις οδούς: 

Εθν. Αντιστάσεως, Χαιρώνειας, Ειρήνης, Στρ. Λαμπρίτη, Κισσάβου, Καρατάτση, Προφ. Ησαΐα, 

Δομίνικου Θεοτοκόπουλου, Κούμα, Μεσολογγίου, Ευθ. Γουνιτσιώτου, Μήτσου, Καϊβά, Θράκης, 

Ηπείρου, Όθωνος, Λουσφάκη, Γληνού, 22, 23, 24, 25 και το περίχωρο Κριτήρι. 

 

4ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου  περιλαμβάνει τις οδούς: 

Μυστρά, Γαριβάλδη, Νίκης, Τσιμπούλη, Κανάρη, Μακεδονίας, Αγίου Δημητρίου, Ελευθερίας, 

Τριανταφύλλου, Εθν. Αντιστάσης,  Λεωφ. Ηρ. Πολυτεχνείου, Πλαταιών, Καλεώτη, Μυκηνών, 

Ελλησπόντου, Χαιρώνειας, Στρ. Λαμπρίτη, Ειρήνης, 17, 13, 22, 28, 56, 32, 21, 14, 45, 33, 39, 42, 

4, 43 και το περίχωρο Περίχωρα. 

 

5ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου  περιλαμβάνει τις οδούς: 

Θράκης, Αναλήψεως, Αγίας Τριάδας, Δασκαλοπούλου, Δελερίου, Ολύμπου, Αγγελεών Γελεών, 

Λυκούργου, Κούμα, Δημ, Ταουσιάνη, Λουσφάκη, Γληνού, Λεωφ. Καποδιστρίου, Αργυροπουλίου, 

Ομήρου 36, 38. 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελώνα  περιλαμβάνει τις οδούς: 

Τέρμα Παπάλη, Τέρμα. Παπαναστασίου, Τέρμα. Ελύτη, Π. Μελά, Περραϊβού, Ορφέως, Τέρμα 

Καπόδιστρίου, Φαλάνης, Μιαούλη, Πηνειού, Ρίτσου, Ανδρούτσου, Μακαρίου, Μιαούλη, 

Κρυστάλλη, Τέρμα. Όσσης, Παπανδρέου, Παπαναστασίου, Κονδύλη, Τέρμα. Ολύμπου, 

Βρυοτόπου, Σπετσών, Κανάρη, Μπότσαρη, Γ. Ολυμπίου, Εθν. Αντίστασης, Καραϊσκάκη, Ρ. 

Φεραίου, Ηπείρου, Νικηταρά, Λαμπράκη, Δημοκρατίας, Θερμοπυλών, Αγ. Κωνσταντίνου, 

Κύπρου, Σαλαμίνος, Τέρμα Παπάλη  

 

2ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελώνα  περιλαμβάνει τις οδούς: 

Π. Μελά, Γληνού, Φαλάνης, Ορφέως, Αγ. Κωνσταντίνου, Μιαούλη, Πηνειού, Ανδρούτσου, 

Μακαρίου, Γρ. Ξενοπούλου, Κρυστάλλη, Μιαούλη, Παπανδρέου, Παπαναστασίου, Κονδύλη, 

Βρυότοπου, Αγ. Παρασκευής, Συκαμινέας, Παπαναστασίου, Μιαούλη, Παπανδρέου, Γρ. 

Ξενοπούλου, Ευζώνων, Σ, Λούη, Φ. Εταιρίας, Κιλελέρ, Αθηνάς, Ιων. Δραγούμη, Αγ. 

Κωνσταντίνου, Π. Μελά και τα περίχωρα Μικρόλιθος και Βρυότοπος. 

 

3ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελώνα  περιλαμβάνει τις οδούς:  

Τέρμα Εθν. Ενότητας. Κύπρου, Σαλαμίνος, Τέρμα. Λαπιθών, Τέρμα. Τσελά, Θερμοπυλών, 

Δημοκρατίας, Γρ. Λαμπράκη, Νικηταρά, Ηπείρου, Παπαναστασίου, Τέρμα. Σολωμού, Ειρήνης, 

Τέρμα. Ελευθερίας, Καραϊσκάκη, Ρ. Φεραίου, Εθν. Αντίστασης, Καζαντζάκη, Σεφέρη, 

Δωδεκανήσου, Βαρνάλη, Γηροκομείου, Εθν. Ενότητας. 

 

Δημοτικό Σχολείο Ροδιάς περιλαμβάνει τη Ροδιά Δελέρια και το Κορδέσι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Δένδρων Πλατανουλίων περιλαμβάνει τα Δένδρα, τα Πλατανούλια, και την 

Αγία Σοφία. 

 

Δημοτικό Σχολείο Αργυροπουλίου περιλαμβάνει το Αργυροπούλι, Λυγαριά και το 

Βοτανοχώρι. 



 

Δημοτικό Σχολείο Δαμασίου περιλαμβάνει το Δαμάσι και το Δαμασούλι. 

 

 

 

 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ 

 

Δημοτικό Σχολείο Αγίων Αναργύρων περιλαμβάνει τους Αγίους Αναργύρους τη Μεσοράχη, και 

τα εξής όμορα περίχωρα: Κάμπος, Κραννώνας, Κρύα Βρύση, Μαυροβούνιο, Μικρό Βουνό, 

Ψυχικό, Δοξαράς. 

 

Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου περιλαμβάνει το  Αρμένιο και το Σωτήριο. 

 

Δημοτικό Σχολείο Γλαύκης περιλαμβάνει τη Γλαύκη και τα εξής όμορα περίχωρα: Μελία, 

Μόδεστος, Πρόδρομος, Αναγέννηση, Νάματα. 

 

Δημοτικό Σχολείο Ζαππείου περιλαμβάνει  το  Ζάππειο και τα εξής περίχωρα: Κυπάρισσος, 

Καλό Νερό, Σοφό, Μύρα, Δίλοφο, Χαρά, Αγία Παρασκευή, Άγιος Γεώργιος. 

 

Δημοτικό Σχολείο Καλαμακίου περιλαμβάνει το Καλαμάκι και τον Έλαφο. 

 

Δημοτικό Σχολείο Μεγάλου Μοναστηρίου περιλαμβάνει το Μεγάλο Μοναστήρι και τα εξής 

όμορα περίχωρα : Αγναντερή, Αγροκήπιο. 

 

Δημοτικό Σχολείο Μελισσοχωρίου περιλαμβάνει το Μελισσοχώρι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας περιλαμβάνει τη Νίκαια και τα εξής όμορα περίχωρα: Νέα Λεύκη, 

Νέες Καρυές, , Μοσχοχώρι, Ρεύμα. 

 

Δημοτικό Σχολείο Ομορφοχωρίου περιλαμβάνει το Ομορφοχώρι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Χάλκης περιλαμβάνει τη Χάλκη και τα  Κυπαρίσσια. 

 

Δημοτικό Σχολείο Κιλελέρ περιλαμβάνει το Κιλελέρ και τα εξής όμορα περίχωρα : Νέο  

Περιβόλι,  Μέλισσα,  Λοφίσκος,  Αχίλλειο, Νίκη, Κοκκίνες. 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο Πλατυκάμπου περιλαμβάνει την πλευρά ανατολικά της οδού Καποδίστρια. 

 

2ο Δημοτικό Σχολείο Πλατυκάμπου περιλαμβάνει την πλευρά δυτικά της οδού Καποδίστρια, και 

το Ελευθέριο. 

 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

 



1ο Δημοτικό Σχολείο Αγιάς περιλαμβάνει όλες τις Διευθύνσεις Ανατολικά του ποταμού που 

διχοτομεί την Πόλη της Αγιάς. 

 

2ο Δημοτικό Σχολείο Αγιάς περιλαμβάνει όλες τις Διευθύνσεις Δυτικά του Ποταμού που 

διχοτομεί την Πόλη της Αγιάς και τα περίχωρα: Σκήτη, Ποταμιά, Νερόμυλοι, Μεταξοχώρι, 

Μεγαλόβρυσο. 

 

Δημοτικό Σχολείο Ανάβρας περιλαμβάνει την Ανάβρα και τα εξής όμορα περίχωρα: Αετόλοφος, 

Πρινιά, Γερακάρι, Νεοχώρι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Δήμητρας περιλαμβάνει τη Δήμητρα και τα εξής όμορα περίχωρα: Αμυγδαλή, 

Μαρμαρίνη, Ανατολή, Καστρί, Κάτω Αμυγδαλή. 

 

Δημοτικό Σχολείο Μελιβοίας περιλαμβάνει τη Μελιβοία και τα εξής όμορα περίχωρα: Βελίκα, 

Σωτηρίτσα, Αγιόκαμπος, Ισιώματα, Άνω Πολυδένδρι, Κάτω Πολυδένδρι, Κάτω Σωτηρίτσα, 

Ρακοπόταμος, Σκλήθρο. 

 

Δημοτικό Σχολείο Στομίου περιλαμβάνει το Στόμιο και τα εξής όμορα περίχωρα: Καρίτσα, 

Κόκκινο Νερό, Ομόλιο, Απόστολος Παύλος, Αλεξανδρινή, Κουτσουπιά, Παλιουριά, Πλατειά 

Άμμος. 

 

ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ 

 

Δημοτικό Σχολείο Αιγάνης περιλαμβάνει την Αιγάνη και τα εξής όμορα περίχωρα: Καστρί 

Λουτρό,  Μεσάγγαλα, Κάτω Αιγάνη, Παπαπούλι. 

 

Δημοτικό Σχολείο Αμπελακίων περιλαμβάνει τα Αμπελάκια. 

 

Δημοτικό Σχολείο Γόννων περιλαμβάνει τους Γόννους και τα εξής όμορα περίχωρα: Ιτέα, Ελαία, 

Τέμπη, Καλλιπεύκη. 

 

Δημοτικό Σχολείο Καλλιπεύκης περιλαμβάνει την Καλλιπεύκη. 

 

Δημοτικό Σχολείο Καλοχωρίου περιλαμβάνει το Καλοχώρι και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Χειμάδι, Νέσσωνας. 

 

Δημοτικό Σχολείο Μακρυχώριου περιλαμβάνει το Μακρυχώρι και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Ελάτεια, Ευαγγελισμός, Παραπόταμος, Γυρτώνη. 

 

Δημοτικό Σχολείο Πυργετού περιλαμβάνει τον Πυργετό και τα εξής όμορα περίχωρα Ραψάνη, 

Κουλούρα, Σταθμός Ραψάνης, Κρανιά Ολύμπου, Περαταριά, Άγιος Κωνσταντίνος (οικισμός), 

Παλαιόπυργος. 

 



Δημοτικό Σχολείο Συκούριου, περιλαμβάνει το Συκούριο και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Πουρνάρι, Όσσα, Κυψελοχώρι, Ακρινό, Κόρακας, Σπηλιά. 

 

ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ 

 

1ο Δημοτικό Σχολείο  Φαρσάλων η περιοχή των ορίων του περικλείεται από τις οδούς:  

Ανατολικά της Ανωνύμου, ανατολικά της 28ηςΟκτωβρίου, ανατολικά της Φιλελλήνων, ανατολικά 

της Βενιζέλου, δυτικά της Χονδροπούλου, δυτικά της Επαμεινώνδα, δυτικά της Θεμιστοκλέους, 

δυτικά της Ερμού, δυτικά της Περικλέους και δυτικά της Μαυρομιχάλη. 

 

2ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων η περιοχή των ορίων του περικλείεται από τις οδούς:  

Νότια της  Λαμίας, δυτικά της 28ης Οκτωβρίου, δυτικά της Φιλελλήνων έως τέλος πόλης και τα 

χωριά Ρύζιο, Χαϊδάρια, Βρυσιά. 

 

3ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων Η περιοχή των ορίων τους περικλείεται από τις οδούς:  

Ανατολικά της Β. Παύλου, ανατολικά της Μαυρομιχάλη, ανατολικά της Περικλέους, ανατολικά 

της Ερμού, ανατολικά της Θεμιστοκλέους , ανατολικά της Επαμεινώνδα, ανατολικά της 

Χονδροπούλου, Ελευθερίου Βενιζέλου έως τέλος πόλης, Αθήνας, Ανώνυμος 15, Ανώνυμος 14, 

Ανώνυμος 13, Ανώνυμος 12, Ανώνυμος 11, Ανώνυμος 10, Αγίου Δημητρίου, Βόλου μέχρι την 

διασταύρωση με την Β. Παύλου.  

 

4ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων η περιοχή των ορίων του περικλείεται από τις οδούς: 

 Βόρεια της Λαμίας, δυτικά της 28ης Οκτωβρίου, τέλος πόλης.   

 

Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας περιλαμβάνει την Ερέτρια και τα εξής όμορα περίχωρα: 

Παλαιόμυλος, Νεράιδα, Ασπρόγεια, Άγιος Χαράλαμπος, Αργιθέα, Ξυλάδες. 

 

Δημοτικό Σχολείο Ευυδρίου Λόφου περιλαμβάνει το Ευύδριο Λόφου και τα εξής όμορα 

περίχωρα: Λόφος, Ανωχώρι, Κατωχώρι, Βασιλή, Υπέρεια, Πολυνέρι, Ελληνικό, Πυργάκια, Κρήνη, 

Μικρό Ευύδριο, Άγιος Γεώργιος, Άυρα. 

 

Δημοτικό Σχολείο Διλόφου περιλαμβάνει το Δίλοφο και τα εξής όμορα περίχωρα: Ναρθάκι, 

Κιτίκι, Άγιος Άντώνιος, Αχίλλειο, Δένδρα, Δενδράκι, Καλλιθέα, Καστράκι, Κοκκίνω, Πλάτανος, 

Σκοπιά. 

 

Δημοτικό Σχολείο Βαμβακούς περιλαμβάνει τη Βαμβακού και τα εξής όμορα περίχωρα: Άνω 

Βασιλικά, Κάτω Βασιλικά, Σιτόχωρο, Άνω Δασόλοφος, Κάτω Δασόλοφος, Θετίδιο, Ρεματιά, 

Πολυδάμειο, Ρήγαιο, Χαλκιάδες, Ζωοδόχου Πηγή, Αμπελιά, Σκοτούσα, Αγία Τριάδα, Άγιος 

Κωνσταντίνος, Άνω Σκοτούσα, Σερίφης. 

 

Δημοτικό Σχολείο Σταυρού Γηγενών περιλαμβάνει την περιοχή του Σταυρού Γηγενών. 

 

 



• Τα Δημοτικά Σχολεία που βρίσκονται σε αναστολή δεν διαίρονται  χωροταξικά όσο 

τελούν υπό αναστολή. 

 

• Στις οδούς που αποτελούν όριο μεταξύ δυο Δημοτικών Σχολείων γίνεται κατανομή 

ανάλογα με τον αριθμό της διεύθυνσης κατοικίας (μονοί αριθμοί-ζυγοί αριθμοί) και οι 

μαθητές/τριες φοιτούν στο Δημοτικό Σχολείο που βρίσκεται προς την αντίστοιχη 

κατεύθυνση. 

 

• Οι  Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/νες είναι υποχρεωμένοι να τηρήσουν 

αυστηρά τα παραπάνω όρια. της χωροταξικής κατανομής. 

 

• Με την ανωτέρω παύει η ισχύς της υπ’ αρ. 11485/08-09-2022 απόφαση «της Διεύθυνσης 

ΠΕ Λάρισας σχετικά με τη χωροταξική κατανομή μαθητικού πληθυσμού των Δημοτικών 

Σχολείων του Δήμου Λαρισαίων». 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

                                                                                                 

   

 

 

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 
 
 

Αικατερίνη Καραγιώργου 
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